Вступительное слово проф. Красавиной Л. Н. руководителю Департамента мировых финансов проф. Звоновой Е. А.
Уважаемые коллеги, сегодняшняя Всероссийская научно-практическая конференция по проблемам мировых финансов в условиях пандемии коронавируса совпала с 45-ым юбилеем научной школы международных экономических валютно-кредитных и финансовых отношений (МЭВКиФО с 1975 г.) на двух кафедрах: МЭО и МВКО в соответствии с учебным планом. 
Данная конференция проводится в дистанционном формате через интернет в связи с продолжением пандемии COVID-19 и посвящена анализу ее негативного воздействия на все стадии воспроизводства. Поэтому одной из актуальных задач научных школ стало изучение влияния COVID-19 на производство товаров и услуг, финансовые операции, потребление, разработку предложений по снижению рисков ухудшения показателей макро- и микроэкономики и оказанию социальной поддержки населению. 
В условиях коронавируса повышаются требования к выполнению научно исследовательских работ за счет государственных бюджетных средств, также публикациям в журналах ВАК на основе системной методологии и воспроизводственной теории. В этой связи возникла целесообразность для планирования, совершенствования стимулирующих механизмов, управления разными источниками финансовых потоков на основе принципа системной методологии о необходимости соответствия между целями, мерами и контролем за их использование. 
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Желаю успехов участникам конференции!
