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ТРЕБОВАНИЯ
к оформлению тезисов

Тезисы представляются ответственным за научное мероприятие кафедры. Тезисы каждого автора должны быть представлены в электронном виде отдельным файлом. В названии файла указывается фамилия автора с инициалами. Количество файлов соответствует количеству тезисов. 
Текст должен быть набран в редакторе Microsoft Word со следующими установками:

1) объем - не более 10 тысяч знаков с пробелами (4-5 страниц формата А4);

2) все поля – 2 см;

3) абзацный отступ  - 0,8;

4) межстрочный интервал – полуторный;

5) шрифт Times New Roman;

6) размер основного шрифта (кегль) – 14 пт;

7) выравнивание - по ширине. 

Таблицы, иллюстрации (диаграммы, рисунки и т.д.) должны быть выполнены в Microsoft Word и Excel, формулы – в Microsoft Equation, включены в текст и не выходить за поля. Все обозначения и сокращения, в  том числе в формулах, приводятся с расшифровкой в порядке приведения их в тексте. Цвет таблиц и иллюстраций - с четким контрастным черно-белым изображением и без растровой сетки. Страницы нумеруются.  

Структура тезисов: 

- название – выравнивание по центру строки, заглавными буквами, полужирным шрифтом, интервал одинарный;

- фамилия, инициалы автора (авторов) - через интервал, строчными буквами, полужирным, 14 пт, выравнивание по правому краю; 

- научный руководитель, ученая степень, ученое звание, фамилия, инициалы – со следующей строки, строчными буквами, 14 пт, выравнивание по правому краю;

-название учебного заведения, полное - со следующей строки, строчными буквами, 14 пт, выравнивание по правому краю. Например, Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации;

- текст  – через полуторный  интервал, 14 пт. 

Тезисы не редактируются и печатаются в авторской редакции. Научные руководители отвечают за содержательную сторону тезисов.

